
Appendix J 
Exit Survey Results for Student Learners 

 
Q1: Describe how you felt about the pre-service teacher who assisted you at the University: 

Q1: Feeling About Teacher Candidate Assistant
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helpful
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Q2: Describe how you felt about making your iMovie: 

Q2: Child's Attitude About Making iMovies
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with this new
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Q3: Who helped you the most? (Respondents selected more than one choice.) 

Q3: Child's Perceptions of Assistance
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Q4: Which of the following benefits do you feel you gained from participating in this project? 

Q4: Child's Perceptions of Benefits of Project
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Q5: Rank your favorite/least favorite activities of the movie-making process on a scale of 1 to 5, 
with 1 for the least favorite to 5 for the most favorite:  

 
Q6: Rank the ease or difficulty of activities in the movie-making process on a scale of 1 to 5, 
with 1 for the most difficult to 5 for the easiest:  

Q6: Child's Perception of Diffculty of Movie 
Making Activities
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Q7: Rate the following aspects of the project and movie-making process on a scale of 1 to 5, 
with 1 for the lowest score and 5 the highest score 

Q7: Comments VIPs Heard From Their Children About the Project
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79%
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Best
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ever
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know that
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Q8: Which movie program did you like best --iMovie or PC Movie Maker? 

Q8: Preferred Platform? MAC or PC

50%

29%
21%

MAC PC No response

 
 
Q9: Why? 
- Because PC Movie Maker was better to understand then iMovie 
- Because we get to do more things on it 
- Because it has more effects 
- It influenced me to think harder 
- Because it had more advantages. 
- Because it was interesting getting the pictures 
- It had more options to choose from 
- Because it's more fun 
- I like them the same because I thought they had the same things 
- Because you can do more things with it 
- Because I know it 
 



Q10: Do you think you did a good job teaching your VIP? 

Q10: Good Teaching Job?
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Q11: Why? 
- Because she understood it and she learned a lot of stuff 
- Because she knows a lot of things know (now) 
- He learned a lot 
- O yes, I think I did do a great time! I think so bk [because] she learned a lot from this experience 
- Because now she can make a movie by herself (I think) LOL 
- I did an OK kind of job because I didn't actually know everything I was going to teach 
- I helped him with everything. I explaiend everything that I could even though I had to ask Ms. Jennifer 

for help! 
- Because she learned a lot 
- Because they understood better 
- But I had a little difficulties. 
- Because she payed attention 
- Because it's easily 
 


